
Communiqué de presse
ELLO MOBILE: LE RÉSEAU DE TÉLÉPHONIE MOBILE AVEC UN ENGAGEMENT SOCIAL

Ello Mobile est un réseau de téléphonie mobile qui se distingue de deux manières des autres opérateurs du marché. 

Premièrement, les bénéfices générés par Ello Mobile sont intégralement versés à huit projets sociaux et écologiques. Ceux-ci ont été sélectionnés en collaboration avec un jury indépendant d'experts désignés par la Fondation Roi Baudouin. Les utilisateurs d'Ello Mobile choisissent eux-mêmes un ou plusieurs de ces huit projets et désignent les initiatives qui vont bénéficier de leur soutien. Ello Mobile stimule ainsi l'engagement social de manière simple, fiable et agréable. 

Deuxièmement, Ello Mobile est basé à 100% sur le web. Sur www.ello-mobile.be, les utilisateurs peuvent consulter des informations complètes concernant l'entreprise et ses services, activer leur carte SIM et gérer leur administration. Les clients qui ont opté pour la formule prépayée peuvent également recharger leur carte. 

Ello Mobile s'adresse aussi bien aux particuliers qu'aux entreprises. 

ELLO MOBILE: DES MOYENS MODERNES AU SERVICE D'UN ENGAGEMENT SOCIAL
Ello Mobile est un opérateur sans pareil sur le marché des réseaux mobiles virtuels. Il se distingue totalement des autres en intégrant « l'engagement social » dans sa philosophie.

Tout d'abord, tous les bénéficies générés par Ello Mobile sont intégralement versés à huit projets sociaux et écologiques. Ceux-ci ont été sélectionnés en collaboration avec un jury indépendant d'experts désignés par la Fondation Roi Baudouin. Les utilisateurs s'engagent ainsi personnellement et apportent leur contribution à des projets d'une portée structurelle sociale. Ello Mobile communique également au maximum à ses clients et à la presse les revenus, dépenses et attributions de fonds. 

Ensuite, Ello Mobile repose sur un modèle basé à 100% sur le web. Sur www.ello-mobile.be, les utilisateurs peuvent consulter des informations complètes concernant l'entreprise et ses services, activer leur carte SIM et gérer leur administration. Les clients qui ont opté pour une formule prépayée peuvent y recharger leur carte sans difficulté. De plus, chaque utilisateur désigne, sur le site web, le ou les projets qui vont être financés grâce à ses SMS et appels téléphoniques. 

Ello Mobile utilise le réseau Base. Les clients d'Ello Mobile peuvent dès lors compter sur des services de téléphonie mobile fiables à 100% et des connexions stables. L'entreprise propose aux particuliers des formules prépayées ou avec facture. Les utilisateurs ont également accès à l'internet mobile s’ils optent pour la formule avec facture ou achètent des cartes de données. L'opérateur de téléphonie mobile propose également des formules Fleet spéciales à l'attention des entreprises et des indépendants à partir de 5 abonnements GSM. 

Bref, Ello Mobile offre aujourd'hui le summum de l'engagement, en proposant une agréable façon de donner un petit coup de pouce à ceux qui en ont besoin.

Les utilisateurs d'Ello Mobile

Ello Mobile s'adresse à tous les utilisateurs de téléphonie mobile de Belgique qui font preuve d'une implication sociale minimale (active ou non active), qu'ils soient des particuliers ou professionnels.

Six personnes sur 10 font chaque année un don à un projet d’aide au développement. Cet engagement existe tant qu'il reste simple et agréable. Et c'est justement la motivation des utilisateurs d'Ello Mobile : contribuer à un monde meilleur, simplement et agréablement. 

Les projets d'Ello Mobile

Ello Mobile soutient des initiatives qui contribuent de manière structurelle à la société et ce, dans six domaines clés : 

· améliorer les conditions de vie des groupes de population défavorisés, pauvres ou sinistrés en Belgique et dans le Sud ;

· réduire la fracture numérique et utiliser de manière responsable des nouvelles technologies ;

· assurer la formation et la conscientisation politique et sociale des jeunes et des groupes sociaux difficilement accessibles en Europe ;

· protéger et restaurer des écosystèmes, stimuler l'entrepreneuriat écologiquement et socialement responsable ;

· contribuer à la lutte contre le réchauffement climatique et promouvoir la consommation socialement responsable ;

· faire respecter les droits de l'homme dans les régions vulnérables sur le plan politique.

Huit projets ont été sélectionnés sur la base de ces critères:

1. Bus de consultation mobile pour les SDF et les sans-abris à Bruxelles
Un projet de Médecins du monde. 

Avec 35 euros, vous offrez à un sans-abri ou un SDF bruxellois une consultation dans la salle de consultation mobile de Médecins du Monde.

2. Protégez les trésors naturels de la région de la Meuse mitoyenne
Un projet de Limburgs Landschap.
Pour 7 euros, vous protégez et gérez de manière durable 1 hectare de nature exceptionnelle de la région de la Meuse mitoyenne au Limbourg.
3. Mise en place d'un accès durable à l'eau et à l'hygiène dans la partie nord du Sénégal. 

Un projet de Solidagro.

12 euros pour qu'une famille entière du Sénégal bénéficie pendant un mois de ce projet de formation et de développement des ressources en eau.

4. Amélioration des conditions de vie des enfants des rues en Amérique du Sud

Un projet de Mobile School asbl. 

56 euros pour permettre à une école mobile entièrement équipée et à un éducateur des rues qualifié de donner des cours à une vingtaine d’enfants pendant une journée.

5. Protégez 7 500 bonobos aux abords du fleuve Congo
Un projet de WWF. 

Avec 3 euros, vous protégez un bonobo pendant un mois et vous contribuez à la mise en œuvre de projets durables au profit des communautés locales.

6. Offrez un toit à un orphelin de Kinshasa
Un projet de SOS Villages d'Enfants.
Avec 1 euro, vous financez l’accueil d’un enfant pendant un jour dans un Village d’Enfants SOS. 

7. Amélioration des droits de l'homme aux Philippines

Un projet de Médecine pour le Tiers-Monde (G3W) en collaboration avec l'organisation locale Gabriela.
5,3 euros par jour suffisent à assurer le fonctionnement optimal d'une équipe qui lutte pour les droits de l'homme et le bien-être des femmes aux Philippines. 
8. Aide au développement personnel de jeunes réfugiés palestiniens au Liban
Un projet d'ADPM en collaboration avec l'association locale Atfal Assumoud.
En appelant pour 7 euros par mois, les utilisateurs d'Ello Mobile assurent l'enseignement et l'éducation de jeunes Palestiniens dans les camps de réfugiés au Liban. 
Ello Mobile présente le soutien apporté à ces projets de manière quantifiable à ses parties prenantes. Quel que soit le montant de leur facture, les utilisateurs peuvent soutenir concrètement un projet, pour un volume déterminé, et se sentent dès lors plus impliqués. 

Les comptes d'Ello Mobile

Fin 2014, Ello Mobile affichait un bénéfice cumulé de 720.571 euros. Ce montant, qui est directement mis à la disposition de projets sociaux et écologiques, augmente jour après jour. Le soutien dont bénéficie exactement un projet dépend du nombre d'utilisateurs qui l’ont choisi. La part de bénéfice par projet varie entre 9 et 16% du total. La répartition effective des bénéfices est régulièrement mise à jour et publiée sur www.ello-mobile.be.

Ello Mobile vise à attirer le plus grand nombre possible d'utilisateurs de GSM. Logique: ses revenus augmentent, mais aussi et surtout, ses frais de fonctionnement fixes diminuent. Ello Mobile peut ainsi négocier de meilleures marges et dégager des bénéfices accrus pour les projets. 

Les tarifs d'Ello Mobile

Ello Mobile vise à générer un maximum de bénéfices pour les reverser ensuite à huit projets sociaux et écologiques. Mais cela ne conduit pas nécessairement à des factures exorbitantes. Les tarifs d'Ello Mobile sont clairs, transparents et concurrentiels par rapport à d'autres opérateurs de Belgique.

En outre, Ello Mobile offre à ses clients des plans tarifaires transparents et sans équivoque: une formule avec carte prépayée, quatre formules avec facture et trois solutions Fleet pour les indépendants et les entreprises. Les clients adeptes de l'internet mobile peuvent également se procurer des cartes de données.

Contrairement à d'autres opérateurs, Ello Mobile utilise des contrats non contraignants: les abonnés sont libres de les résilier quand ils le désirent. Qui plus est, lorsqu’un utilisateur quitte son ancien opérateur pour Ello Mobile, ses frais de résiliation lui sont remboursés à concurrence de 108 euros.
L'ORGANISATION ELLO MOBILE
Ello Mobile est une sprl dont les bénéfices sont intégralement utilisés pour financer des projets non lucratifs, ce qui est d'ailleurs explicitement précisé dans ses statuts.

Ello a été fondé par les associés de l'agence de marketing LUON dans le but de réaliser leurs ambitions en matière de marketing social d'une manière structurelle. Ello Mobile n'est pas lié à des associations sans but lucratif spécifiques mais est totalement au service des projets sélectionnés.

Pour tout complément d'information, veuillez contacter 
Serge Van de Zande d'Ello Mobile par téléphone (0475 /72 .41 .81) 
ou par e-mail (serge@ello-mobile.be)
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